

关于2009比特币价格和2009比特币价格是多少的问题，很多小伙伴都是不知道，接下来和软猪手游网的小编往下看2009比特币价格的具体解答吧。

在09年的时候比特币10元钱可以购买一个。如果大家在09年的时候购买比特币，那么现在就是1300万人民币。可见比特币这几年暴涨的速度是非常快速的。

【拓展资料】

比特币（Bitcoin）的概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式诞生。

根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。比特币的交易记录公开透明。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币其总数量有限，该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。

2021年6月，萨尔瓦多通过了比特币在该国成为法定货币的《萨尔瓦多比特币法》法案。9月7日，比特币正式成为了萨尔瓦多的法定货币，成为世界上第一个赋予数字货币法定地位的国家。

2021年9月24日，中国人民银行发布进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知。通知指出，虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位。

2021年11月10日，比特币价格再创历史新高，首次逼近6.9万美元/枚。

2022年1月，比特币继续下跌，跌破42000美元，触及去年9月以来未见水平。

比特币概念最初由中本聪在2009年提出；比特币是一种P2P形式的且总量恒定2100万的数字加密货币，它的核心技术普通人难以理解，我们也难得叙述，但终究要明白，这么多人为它癫狂，它的价值何在？

这期我们来说说挖矿挖出来的比特币的价值是否仅限于“一币一别墅，一币一嫩模

“ ?

比特币诞生十二年间，涨幅最高有两百万倍，最高价格破2万美刀。也许在不少人眼里比特币是个虚无的赌徒玩物，但在真正爱它的人眼里，它背后的价值十分坚挺。

在这里，我们先回顾一下比特币的本质，它是一种加密货币，数量上具有稀缺性，和黄金总量有限一样，比特币总量恒定2100万个（并且有几百万个已永久遗失了）。使用比特币交易，理论上既可以避免监管，又可以保证匿名性，唯一有效信息，只是一串代码组成的钱包地址。

01

首先，我们拿比特币和黄金做个对比，了解一下比特币的价值储存功能。

- 1.黄金是金属，拥有货币外的使用价值，可做成一些工业产品。
- 2.黄金产量有限，且开采成本较高。
- 3.黄金曾是官方法定的主权货币，民众认可度高。
- 4.黄金是去中心化的，没有任何一个经济体或者央行可以随意发行黄金。

如果从这四点出发，比特币同样成立：

- 1.比特币没有实体，但是一样有货币之外的使用价值。
 - 2.比特币有稀缺性，总量2100万。
 - 3.比特币活跃地址超过一百万，分布在全球一百多个国家。
 - 4.比特币不仅是一个世界通用的支付系统，也是第一个去中心化的数字货币，
- 所以说，从长期来看，比特币和黄金一样有着保值增值的表现。

02

其次，我们从交易方面讲讲。

比特币所提供的匿名性是一个引人注目的功能，这种特殊的技术使得比特币能打破资金国际流通限制，交易无法被追踪，因此比特币成为洗钱跨境转移资金、在线博彩、暗网黑市、敲诈勒索、隐匿资产、传销吸纳资金等非法活动的最佳选择。

比特币屡屡被用于各种非法用途，但这并非中本聪本意。

此外，比特币还在支付汇款、智能合约、信息公开、炒作标的等领域有一定用途。

特别是在支付汇款方面，比特币作为互联网货币，只要有互联网，随时随地就可以做到全球跨境交易无障碍，而且手续费极低，国际小额转账也能轻松到达。

所以说，比特币价格的根本来源是比特币的价值，而价值又来源于它的用途。

03

最后，可能有人会问，那一直以来支撑比特币的是什么？

答案：是公众共识，公众共识则基于上文介绍的比特币的部分用途。公众认为比特币能为交易提供便利，是个好货币，甚至作用超过货币属性，于是比特币就作为货币被用起来了。

每个人对比特币的价值都有不同的认知，在这里，我也只能浅谈一下比特币那些通俗易懂的价值。

比特币在中国最早不到1美分。

2009年比特币刚刚出现时，价格还不到1美分，一美元可以兑换1300个比特币，也就是说人民币7元钱就可以兑换1300个比特币。

比特币的历史最高价格出现在2017年12月17日，最高价涨到了143132人民币。

比特币的价格每时每刻都有变动，要知道比特币值多少人民币的话，需要查看当天的数值，现在有很多金融网站每天在更新比特币价格，用搜索引擎搜索“比特币价格”即可查看，目前一个比特币大概是47000人民币。

不过比特币在中国是不合法的，不属于流通货币，而且现在比特币也已经过了大热的时间了，如果想投资的话，建议也可以考虑考虑别的投资方式。

与所有的货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量

的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。

发展历程

比特币网络通过“挖矿”来生成新的比特币。所谓“挖矿”实质上是用计算机解决一项复杂的数学问题，来保证比特币网络分布式记账系统的一致性。比特币网络会自动调整数学问题的难度，让整个网络约每10分钟得到一个合格答案。随后比特币网络会新生成一定量的比特币作为区块奖励，奖励获得答案的人。

2009年，比特币诞生的时候，区块奖励是50个比特币。诞生10分钟后，第一批50个比特币生成了，而此时的货币总量就是50。随后比特币就以约每10分钟50个的速度增长。当总量达到1050万时（2100万的50%），区块奖励减半为25个。

当总量达到1575万（新产出525万，即1050的50%）时，区块奖励再减半为12.5个。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在约2100万个。

上述文章内容就是“2009比特币价格”和“2009比特币价格是多少”的详细内容了，希望对您有帮助，更多内容查看[软猪手游网](#)百科网。